
 

ZIMA NA PEŠTERU 
SKI CENTAR ŽARI : PREVOZ+ POLUPANSION+DJ NA SNEGU+ NOVI PAZAR   

 Zamislite da se nađete na jednoj od najvećih visoravni u čitavoj Evropi gde se prostire Specijalni rezervat prirode „Peštersko polje“. 

Ako ste ljubitelj narodnih predanja, zanimljive tradicije i šetnji na svežem vazduhu, ovo je pravo mesto za vas. Ne samo da ćete se 

popeti na najviši vrh, razgovarati sa pravim pešterskim stočarima, da ćete čuti priču o Svetom Đorđu i aždaji, možda zaplesati u kolu u 

najluđoj noći ,  videti retke vrste ptica, već ćete i  naučiti da skijate ! Zato krenite sa nama u novu zimsku avanturu i osetite neprolaznu 

magiju Pestera. Ski-centar “Žari” udaljen je svega 6 km od centra Sjenice i predstavlja idealno mesto za rekreaciju na snegu tokom 

zimskog perioda.  

                                                                                                                                            5 dana / 4 polupansiona/ autobusom  
                                                                                                                                                                                                                            DNEVNA VOŽNJA 

1. DAN  /SJENICA -_UVAC Polazak iz Beograda u ranim jutranjim časovima .Vožnja preko Čačka do Sjenice. Dolazak u Sjenicu i 

smestah u hotel. Odlazak na fakultativni izlet na Uvac . Vožnja lokalnim kobijima do vidikovca  gde će ogromni lešinari leteti ispod vas, 

a meandri Uvca će vam se ukazati u svoj svojoj lepoti.  Poseta  i predah u etno selu Molitva uz 

rakiju, čaj , kafu ,  po želji i ručak, nisu uključeni u cenu izleta !Večera i slobodno vreme za 

individualne aktivnosti i odmor. Noćenje. 2. DAN / SJENICA -SKI  CENTAR  ŽARI  I  (ili)  

PEŠTERSKO POLJE   Nakon doručka, odlazak do ski servisa po ski opremu (za one koji 

iznajmljuju)  a potom transfer do ski centra Žari. Organizovana škola skijanja ili borda ili 

slobodne aktivnosti . Za neskijase  slobodne aktivnosti na snegu ili organizovan izlet , 

“Magija Peštera”.. Na samom početku rezervata u mestu Karajukića Bunari gde je izmerena 

najniža temperatura u Srbiji od-39 C se nalazi Peštersko jezero koje je prava oaza za boravak 

ptica pa samim tim pruža pravi užitak posetiocima. Na jezero se nadovezuje reka Boroštica 

koja je bogata ne samom ribom već se u njoj nalazi deset vrsta slatkovodnih školjki. Nakon 

razgledanja jezera krećemo preko Tuzinja I Krnje jele do Trojana 1.430 mnv.gde cete cuti priču 

o Trojanu. Pešačka tura se nastavlja do jedinog izvora na Pešteru, koji nikada ne presušuje i 

nikada se ne zaledi tj. do izvora Đurđevica. Povratak u Sjenicu . Slobodno vreme, večera. 

Noćenje. 3. DAN/ SJENICA-SKI CENTAR ŽARI  I (li ) TUTIN Nakon doručka u smeštaju, 

transfer do ski centra Žari. Celodnevno skijanje uz Dj-a na snegu  i prateći program.  Za 

neskijase slobodne aktivnosti na snegu ili fakultativni izlet u Tutin.  Na putu za Tutun 

prolazimo preko pešterske visoravni gde ćete uživati u nestvarnim predelima. Dolazak u Tutin, obilazak centra grada. Po želji putnika 

u Tutinu moze biti organizovan ručak u etno restoranu Sahat kula gde se mogu probati pešterski specijaliteti  (rucak nije ukljucen u 

cenu izleta). Tutin je jedan od najmlađih gradova u Evropi. U njegovoj prelepoj očuvanoj okolini 

nalazi se džamija sa najvećim minaretom u Evropi. Lepote ovog grada se nižu jedna na drugu, a 

kako se mnogima čini, nigde priroda nije očuvala svoju pravu lepotu kao ovde.  Povratak u 

Sjenicu. Slobodno vreme, večera. Noćenje. 4. DAN / SJENICA -SKI CENTAR ŽARI I (ili) IZVOR 

REKE  VAPE   Nakon doručka u smeštaju, transfer do ski centra Žari. Celodnevno skijanje uz  

prateći program. Za neskijase slobodno aktivnosti na snegu ili  izlet do sela Gradac i izvora 

reke Vape. Ovde možete ručati savršenu pastrmku uz zvuke gusala i izvorne pesme. (rucak nije 

ukljucen u cenu izleta). Ovde cemo videti i ostatke bogumilske crkve. Nastavak puta ka selu 

Štavalj , poseta  seoskom domaćinstvu uz degustaciju sira i rakije. Povratak u Sjenicu. Večera. 

Noćenje. 5. DAN /NOVI PAZAR-BEOGRAD Nakon doručka napustanje hotela i odlazak u Novi 

Pazar. Po dolasku u Novi Pazar, sledi obilazak grada u pratnji  vodiča: Petrova Crkva, gradska 

tvrđava sa kulom Motrilja, pešačka zona, Sebilj česma, Altun-alem džamija, stari hamam.. 

Ukoliko vreme dozvoli obićićemo i manastir Sopoćani kojeg je zbog svoje izuzetne vrednosti 

UNESCO guvrstio na listu svetske kulturne baštine 1979.godine. Novi Pazar je grad sa 

jedinstvenim spojem Istoka i Zapada, islama i hrišćanstva, starog i novog, grad ljubaznih i 



 

gostoprimljivih domaćina. Nakon ručka u Novom Pazaru polazak za Beograd. Dolazak u Beograd u večernjim satima. Kraj programa. 

Važna napomena: Ski centar Žari nema veštačko osnezavanje. Rad ski centra zavisi iskljucivo od vremeskih prilika. U proteklih 

nekoliko godina skijanje je bilo sigurno od januara do sredine marta, međutim organizator putovanja ne može imati uticaj na 

vremenske uslove u nasupajucoj sezoni. U slucaju nedostaka snega, skijasi se mogu pridruziti izletima koji ce biti organizovani tokom 

boravka u Sjenici.  Takođe i u slucaju nesmetanog skijanja, skijasi se mogu prijaviti na izlete koji ce u tom slucaju biti organizovani  u 

popodnevnim satima. Tokom novogodisnjih praznika, NOVOGODISNJA SVECANA VECERA  uz muziku bice organizovana u hotelskom 

ili nekom drugom sjenickom restoranu o čemu će putnici biti detaljno obavešteni. 

  

CENA OBUHVATA :  

•    Prevoz na relaciji Beograd-Sjenica-Novi Pazar-Beograd 

•    Transfer do ski centra Žari i nazad do Sjenice  

•    4 noćenja ( u zavisnosti od termina) sa uslugom polupansiona u Hotelu Lane 3*  ( vecera 31.12. nije ukljucena u cenu !). 

•    Izlet u Novi Pazar 

•    DJ i druge aktivnosti  u Sjenici ili Ski centru žari  u vreme novogodisnjih i sretenjskih praznika 

•    Usluga vodica predstavnika Travel Kluba , kao i lokalnog vodica/domacina  

•    bakšiš za vodiča ( nije obavezan,), daje se pri predaji anketnih listova u autobusu, ukoliko ste zadovolljni uslugom. Napojnica je svojevrsna   

zahvalnost osobi što vam je bila na usluzi tokom puta 

•    Redovnu godišnju članarinu utvrđenu Pravilnikom , Opštim ili Pojedinačnim aktom 

•    Organizacija programa i pratilac programa 

CENA NE OBUHVATA (FAKULTATIVNI PROGRAM-OBAVEZNA PRIJAVA PRILIKOM REZERVACIJE !): 

-Izlet na Uvac-1200 din  

-Pešacka tura “Magija Pestera” -1000 din (ukljucena ulaznica za rezervat prirode Peštetrsko polje)  

-Izlet Tutin-1500 din  

-Izlet izvor reka Vape, Štavalj i Gradac– 800 din 

-Doček Nove godine uz veceru  i muzicki program-4000 din * ( cena podlozna promeni)  

-SKI OPREMA KOMPLET RENTA ( skije, stapovi, pancerice ili bord daska i cipele ) 950 din/ dan.  

-SKI ŠKOLA  :  900 din / dan ( PRIJAVA U TRAVEL KLUBU)  

- SKI PASS: 800 din/dan * ( CENA JE PODLOŽNA PROMENI, PLAĆA SE NA LICU MESTA !) 

- troškovi koji nisu navedeni u programu 

- NAPOMENA U VEZI FAKULTATIVNIH IZLETA: Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cena se uglavnom sastoji od 

troškova rezervacije, prevoza, parkinga, putarina, vodiča, ulaznica, organizacije... Travel Klub ne snosi odgovornost promene cene na lokalitetima u odnosu na dan 

izlaska programa - cena je podložna promeni. Termini fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i 

objektivnih okolnosti. Organizator usluga na odredištu je inopartner. 

POPUSTI  I DOPLATE:  :  Doplata za sobu 1/1 tj. 8000 din.  Doplata za dodatno sedište 6000 rsd. .Doplata za izbor sedišta 1500 rsd. Raspored 

sedenja u autobusu pravi se na osnovu datuma prijave i ne može se menjati osim uz doplatu za izbor sedišta. Boravišna taksa se plaća na recepciji 

hotela 100 din  po osobi po danu. NAČINI PLAĆANJA ARANŽMANA : dinarski po srednjem kursu Narodne banke na dan uplate za efektivu, 40% 

prilikom rezervacije, ostatak isplaćeno 7 dana pred put ,platnim karticama VISA, DINA, MAESTRO, MASTER CARD na rate čekovima,40% avans, 

poslednja rata 2 meseca posle putovanja, realizacija 10. ili 20. u mesecu   OPIS SMESTAJNOG OBJEKTA:  Hotel Lane  3*. Sadržaji ovog objekta 

uključuju restoran, recepciju koja radi non-stop, i besplatan WiFi. Hotelske sobe sadrže radni sto, flat-screen TV, sopstveno kupatilo, posteljinu i 

peškire. Pojedine sobe poseduju čajnu kuhinju sa pločom za kuvanje. Sve sobe su opremljene garderoberom.U hotelu Lane se služi kontinentalni ili 

halal doručak. Gosti mogu da uživaju u raznim aktivnostima u Sjenici i okolini, uključujući skijanje. 

 
Krajnji rok za prijavljivanje je 5 dana preputovanja ili do raspoloživosti mesta. Minimalan broj članova za realizaciju ture je 25. Rok za otkazivanje 
ture (nedovoljan broj prijavljenih, loši vremenski uslovi itd) od strane organizacije je 3 dana pre putovanja. Shodno zakonu o turizmu Republike 
Srbije, ovaj program nije pokriven garancijama osiguranja u slučaju insoventnosti i naknadi štete. Cilj ovog putovanja jeste promocija i razvoj  turizma 
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       SPECIJALNA 
PONUDA ZA 

RANE PRIJAVE 
30.12.2022-02.01.2023 

NOVA GODINA 2023 
4  POLUPANSIONA  HOTEL LANE 3* 199€ 189€* 

11.01.2023-15.01.2023 
RASPUST 

4  POLUPANSIONA HOTEL LANE 3* 199€             189€* 

15.02.2023-19.02.2023 
SRETENJE  

4  POLUPANSIONA HOTEL LANE 3* 199€             189€* 

08.03.2023-12.03.2023 4  POLUPANSIONA HOTEL LANE 3* 199€             189€ 


